

《经典讲台》基督以父的事为念（2）

司布真讲道第 122 号

1857 年 3 月 15 日安息日早晨的讲道

路加福音 2:49：“岂不知我应当以我父的事为念吗？”

第三，效法基督的榜样。

1.基督的信仰在当今传播的如此的慢，传扬的这么的少，是因为称为基督徒的人并不相信它。他们头脑上相信，但心里不信。我们没有足够的真正的献身，为基督的福音效力的人实在太少了。

2.如果想尝试完全献身于基督，会遇到很多反对者。如果你对神有热心，你最好的朋友会说，没必要这么热情，你可以虔诚，但不要太虔诚，可以适度的虔诚。你会发现，朋友和敌人都在拦阻你献身于基督。

3.但适度的诚实一定是个流氓，适度的虔诚一定是不虔诚的。若信仰有价值，那它就是一切。若我们彻底地充满基督的灵，我们一定会效法基督，献上一切给神，我们的战斗口号应该是，“岂不知我当以我父的事为念吗？”

4.基督徒啊，除非你将一切献给神，否则你永远不能很好的服侍神。当你把一切都献给基督，基督会在一切事上祝福你。但你对他有所保留，他会咒诅，污秽，毁坏。他要拥有我们的一切，否则他不会满足。

5.要恳切地关心你父的事，因为这才是有用之道。你不能既做自己的事，又做神的事。你愿意成为有用的人吗？你愿意快乐吗？要以你父的事为念。侍奉天父是甜蜜的工作，你不需要为了这件事而弃你的工作不顾。若你的心是正的，在正确的时间，站在柜台后面和坐在讲台下面一样是服侍神。如果你们被世界试探，愿圣灵使你们能够回答说，“我必须以我父的事为念。”